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  فرندة-عقبة بن نافعثانوية 
ة التربية لولاية تيارتيمدير

                                   

  الجزائرية الديموقراطية الشعبيةالجمهورية 

       

وزارة التبية الوطنية

                                                         
  

    

السنة الدراسية 

                                            

:2010/2011  
المدة:الشعبة

                             

  د30وساعات3:علوم تجريبة

                                                                             

  حان التجريبي ــتمـالا
مادة الرياضياتفي إختبار 

  :نالتالييار أحد الموضوعين أن يختطالبالعلى 
الموضوع الأول

) متعامد و متجانسالفضاء المنسوب الى معلم  ; ; ; )O i j k
� �� ��

  A  ،(1,0,1)B  ،(2,1,1)C(3,0,0)نعتبرالنقط              .

.   ليست في إستقامية A  ،B  ،Cبين أن النقط 1

  . A  ،B  ،Cالذي يشمل النقط ( P ) يالمستونعتبر2
2 :دلة بين أن المعا    3 0x y z− + − ( P ) ھي معادلة للمستوي=

. ( P )و العمودي على المستوي  Aالذي يشمل النقطة  ( ∆ )للمستقيم  اوسيطي أكتب تمثيلا3

4( S )  مجموعة النقط( , , )M x y z  2: من الفضاء التي تحقق 2 2 4 2 4 2 0x y z x y z+ + − − + − =  

. rو نصف قطرها  ωهو سطح كرة يطلب تعيين مركزها  ( S )بين أن    

  . Bو تشمل النقطة  Aكزها التي مر  ( P )الدائرة في المستوي  ( E )لتكن 5

. ( ∆ )تنتمي إلى المستقيم  ωتحقق أن النقطة . أ    

. ( S )محتواة في سطح الكرة  ( E )بين أن الدائرة . ب   

 (
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الثانيالتمرين

  

  

)مستوي مركب منسوب إلى   معلم متعامد ومتجانس     ); ;o oi oj
��� ���

2Aنقطة لاحقتها     . 
z i= ) و + )Γ دائرة مركزها A

   . 2 و نصف قطرها  

)حدد لواحق نقط تقاطع الدائرة  1 )Γ مع حامل محور الفواصل .  

1Bzالتي لواحقهما على الترتيب CوBن النقطان لتك2 3Cz و = =

 . 

) في دائرةB المقابلة قطريا للنقطة  Dعين لاحقة النقطة  )Γ  

3 نقطة لا حقتها نعتبر 3 6
5 5

i

+

أحسب العدد المركب  )  
B M

z z
z z

−
−

 .   

)    ب

) تنتمي إلى الدائرة  M) ج     )Γ
  

)لتكن 4 )/Γ  الدائرة ذات القطر [ ]AB.   المستقيم( )BM  يقطع الدائرة ( )/Γ  في النقطة N.   

)بين أن المستقيمين )     أ )DM و ( )AN متوازيان .    

   .Nحدد لاحقة النقطة   ) ب

i

 (

 (

 (

 (

  
  )نقط4(

  
)نقط(   

  يطلب تحديد عناصره   لى نه يوجد تحويل نقطي يحول   إأبين 

  

    
)دون حساب(  إستنتج أن النقطة    ثم  إستنتج طبيعة المثلث  DMB

BD

5



 سحب كرة 
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  2/4الصفحة  

التمرين الثالث

  الرابعالتمرين 

 Ι�	ا�	ا ��2	  g�����	54  ا
 ] ):  %ـ 0 ; +∞] ) xxxxg ln432 ++=.   

.� gا�)! 7:�/�2 ا	�ا	� ) 1 0 �.
   .+∞  و

�� أO7 ، �� أ"� آ�) 2ّ%x�� ] [∞+ ; 0 ، ( ) x
xxxg 432 2 ++=′.   

�� "�ول) 3N �	ا�	ات ا��X< g.   
)ا�)! ) 4 )1g 3�D !(� ، E2.2Fوا x رة�Nإ ، ( )xg 54
 ] [∞+ ; 0.   

 ΙΙ�	ا�	ا ��2	  f 54
[ ا	�����  ) :  %ـ0 ; +∞] )
x

xxxxf lnln 43   −+=  

 ��(7  ( )c �	ا�	�7 ا�� �� ا	�)�2ي ا	�.)fا	�2 �� ا	�
   ) .cm3و��ة ا	�Bل (   


.� fا�)! 7:�/�2 ا	�ا	� ) 1 0 �.
   .+∞  و

�� أO7 ، �� أ"� آ�-أ) 2ّ% x�� ] [∞+ ; 0 ، ( ) ( )
2x
xx g

f =′.   

�� ا	�ا	� -  بّX< Y��<ا E2.2Fا f54
] ��ا>:� 0 ; +∞]ّX< ول�" ��Nو .  

3 ( ���	( )D O2	ي ���دP	3 ا�xy ا	�)2* = .    �.+.�4	 ���� ا	.)��A�	ادرس ا ( )c 3�*2(�4	 ��(.	�%( )D

  

4 ( 3Fار( )D و ( )c.  

 ΙΙΙ��2	F54
[ا	�ا	� ا	�����  ):  %ـ 0 ; +∞] ) ( )22 ln23
2
1   xxxxF −−=   


f54 ه� دا	� أ_4�� 	4�ا	� FأL�R أن ) 1] [∞+ ; 0.    
)ا	+ّ�S ا	�)�2ي ا	�+�د %�	�.+.�ا�)! ، %�	).2���2 ا	��%` ، �)��� ) 2 )c �_ا�J	ر ا�+� ،   

�� ا	P4/� ���د	�2ه��     ��ex و x=1وا	�)2* =.   

( ) ,  ;   jiO                   87��2�	���2� وا�	34 ا��	5 ا	ب إ�

  

  

2n(   كرة سوداء n كرات بيضاء و 8 صندوق به  ≥.( 

. يعطي ربح نقطة وسحب كرة سوداء يفقد نقطتين بيضاء 

X سحب مجموع النقط المحصل عليها المتغير العشوائي الذي يرفق بكل. 

   I/ عادة الكرة المسحوبة قبل السحـب  الموالي مع إنسحب من هذا الكيس كرتين على التوالي 
 .     Xعين قيم المتغير العشوائي )1  

عين قانون الاحتمال) 2

)احسب الأمل الرياضي ) 3   )E x  

II   /6نفرض الآنn =. 
  كرات في آن واحد 3ذا الكيس

Xعين قانون الاحتمال للمتغير العشوائي )                    
.احسب أمله الرياضي) 

/

/

/

            نسحب من ه

  
  )نقط4(

نقط )(

4−

1− ln x  )

 .     Xعين قيم المتغير العشوائي )1  

2

3
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)منسوب إلى معلم متعامد ومتجانسالفضاء  ; ; ; )O OI OJ OK
uur uuur uuur

  
,نعتبر المكعب الذي رؤوسه النقط     , , , , , ,O I R J N K L M و الممثل في الشكل التالي  

]منتصف الحرفAلتكن   ]ILوB2النقطة المعرفة بـ
3

KB KN=
uuur uuuur

  

  BوAالنقطتينحدد إحداثيي كل من)1
)للمستقيمأعطي تمثيلا وسيطيا) 2 )OA  
)وعمودي علىBأعط معادلة للمستوي الذي يشمل) 3 )OA  
)علىBالمسقط العمودي لـHإستنتج إحداثيي النقطة ) 4 )OA  
  OABأحسب مساحة المثلث5

   

z    .   مرافق  العدد المركب  zحيث   . :  المعادلة  C في مجموعة الأعداد المركبة حل1

4 ذات اللاحقة  Aنعتبر النقطة  2 2i−
    

     
  

  .  مثلث متقايس الأضلاع في إتجاه المباشر OAB حيث أن  Bأوجد الشكل الجبر ى  للاحقة النقطة  

   .  2i يختلف عن zجل كل عدد مركب  من أ  .2i ذات اللاحقة   Dنعتبر النقطة  3

)عين وأنشئ اموعة) أ )E مجموعة النقط   M  ذات اللاحقة z بحيث أن   :arg( 2 ) 2 ;
4

z i k k
π π− = + ∈ℤ

    

)عين وأنشئ اموعة )ب )F مجموعة النقط   M  ذات اللاحقة z 2:   بحيث أن 2 ;iz i eθ θ= + ∈ℝ.     

/ حيث z ذات اللاحقة  Mنرفق النقطة   .  −2 يختلف عن z   حيث  z ذات اللاحقة  Mمن أجل كل نقطة   1
2

zz
z

−=
+

   

1z:  و تحقق  .   −2 يختلف عن z  حيث  zللاحقة   ذات اMعين  مجموعة النقط  =.      

 (

 (

 (

/ /   
4 (

  3 2 10 0z iz i- + + =  

الأولالتمرين 
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I( �1د�	

�� ا
�ا
� ا	�g ��2 ���	�
):   .�� 1�� ℝ ا ) 1xg x e x−= + −.    

  II ( �1د�	

�� ا
�ا
� ا	�f  �0-07

[-� ا��
  x:      ( )
x

x
f x

x e−=
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 ,�-

��ا
� (C)   و  D>��
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���7� ا

1
( )

1
1

x

f x

xe

=
+

  D�
 x ,� *
ℝ  

lim ( )
x

f x
→−∞

lim  و  ( )
x

f x
→+∞

.  

( )2

(1 )
'( )

x

x

x e
f x

x e

−

−

+==
+

  D�
x  ,� ℝ.  

   .�O Qb �A fول 8[-�ات ا
�ا
�  ادرس إ�3رة -      ب

(C) �/0�
O �� ا

:  6078 �, أن -     ب
( )

( )
( ) 1

xg x
x f x

g x
− =

+
  D�
x  ,� ℝ.   


����7� -    ج ����

K ا
�Qb ا�
Lا (C)(∆).   

) �� ا
�	�� (C) و(∆) , , )o i j
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 )  %hi�1
0,6

1 e
−

−
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III ( �1د�	

-� ا�

�

�� ا	)�Un( ��1 ��. ���	�
�Un+1 = f ( Un )  D وU0 = 1 ا
 n  ,� ℕ.  


�QO أن  )1 
�. ,-. 0 1nU≤ ≤ D�
 n ,� ℕ  

 2 (�-
�

�
 (Un).-, أن ا
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Lا(Un)��
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نقط10التمرين الثالث
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ثم فسرأحسب -ب   

بالتوفيق والنجاح ـــــــــى إنتهـ

  عدد وإشارة حلول المعادلةحسب قیم الوسیط الحقیقي ناقش 

  تغیرات الدالةأدرس 

  إشارةإستنتج 
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